
Unique Auctions Catalogue 24 Oct 2015
1 A mixed lot of costume jewellery, brooches, watches etc £10.00 - £20.00
2 A quantity of vintage pocket knives including advertising £10.00 - £20.00
3 3 gent's wristwatches and a quantity of watch parts £10.00 - £20.00
4 A tin containing 1950's Butlins badges, thimbles, football medal etc £10.00 - £15.00
5 A mixed lot of assorted brooches £10.00 - £20.00
6 A large collection of thimbles £15.00 - £20.00
7 A jewellery box and contents including silver brooches etc £20.00 - £30.00
8 A box of early coins including some hammered and some Roman £20.00 - £40.00
9 A quantity of pre 1920 and pre 1947 UK silver coins £20.00 - £30.00

10 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
11 A 9ct gold cased ladies Perona wrist watch, A Lorus ladies wrist watch and an Ingersol Triumph pocket watch £20.00 - £30.00
12 A Deco cigarette cos and an 'Aristocrat' silver plated cigarette box £15.00 - £20.00
13 A bayonet in scabbard £15.00 - £20.00
14 A mixed lot of yellow metal chains £10.00 - £20.00
15 4 trench art cigarette lighters £20.00 - £30.00
16 2 carved bone needle cases £15.00 - £20.00
17 A mixed lot of mainly UK coins, an old wooden money bank, WW1 silver medal etc £20.00 - £30.00
18 A mixed lot of jewellery including some gold and silver £10.00 - £20.00
19 An Avia gent's wrist watch £10.00 - £15.00
20 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
21 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
22 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00
23 A mixed lot of small silver plated and stainless items including crab sticks, pepper pot, tea strainer etc £12.00 - £15.00
24 A mixed lot of costume jewellery, pearls, watches etc £20.00 - £30.00
25 A vintage carved brooch £10.00 - £12.00
26 A mixed lot of old match cases, pill boxes etc £10.00 - £15.00
27 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
28 2 vintage travel clocks £10.00 - £20.00
29 2 old watch chains with fobs £20.00 - £30.00
30 A quantity of mother of pearl counters £10.00 - £20.00
31 A quantity of watches £10.00 - £15.00

32 A quantity of glass marbles £10.00 - £20.00
33 A quantity of earrings including silver £10.00 - £15.00
34 A box of costume jewellery etc £10.00 - £20.00
35 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00
36 2 jewellery boxes containing approximately 22 costume brooches £15.00 - £25.00
37 A jewellery box and contents £15.00 - £20.00
38 A mixed lot including silver £10.00 - £15.00
39 A box of approximately 55 crowns £10.00 - £20.00
40 A mixed lot of foreign coins and bank notes £10.00 - £20.00
41 A quantity of collector's crowns and medallions including Canada silver dollar and coin set £20.00 - £30.00
42 A collection of old lighters and pen knives £10.00 - £20.00
43 A mixed lot of costume jewellery including a Georgian needle case, silver handled shoe horn etc £20.00 - £30.00
44 A tin of mixed UK coins including crowns £20.00 - £30.00
45 A mixed lot of mainly UK pre decimal coins £20.00 - £30.00
46 A box of UK coins £10.00 - £20.00
47 A box of assorted foreign coins £10.00 - £15.00
48 A container of mainly UK coins £20.00 - £30.00
49 A tin of mixed UK coins £20.00 - £30.00
50 A mixed lot of coins £10.00 - £20.00
51 A cased vanity set, lacquered glove box and a pin tray £10.00 - £20.00
52 A quantity of mainly UK coins £20.00 - £30.00
53 An album of mainly UK coins £20.00 - £30.00
54 A mixed lot including compacts, travel clocks etc £20.00 - £30.00
55 2 Beswick and a Doulton Siamese cats £15.00 - £20.00
56 A 19th century barge teapot (spout has repair) £10.00 - £15.00
57 A Royal Doulton Elizabeth 1 plate and a Doulton stoneware jug £10.00 - £15.00
58 A 19th century inkstand with cut glass inkwells £15.00 - £20.00
59 A signed art glass ribbed vase £15.00 - £20.00
60 2 Goebel figures, another figure, 3 pin dolls and a cherub £15.00 - £20.00
61 A small display box and contents including beadwork, silver topped scent bottle, yoyo, wooden items etc £10.00 - £20.00
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62 A silver topped perfume bottle, silver backed comb, lidded pots, cut glass scent bottles etc £20.00 - £30.00
63 A finely engraved rummer, 4 other engraved glasses and a candle holder £20.00 - £30.00
64 A pair of early 19th century Derby vases £20.00 - £30.00
65 A box of assorted fossils and minerals including amethyst £10.00 - £20.00
66 Oriental bronzed monkeys on ladder a/f £30.00 - £40.00
67 6 Beswick birds :- Robin, Goldfinch, stonechat, Grey Wagtail, White Throat and Wren £25.00 - £30.00
68 2 Beswick spaniels, a Beswick bulldog and a Beswick pug £40.00 - £60.00
69 7 Beswick birds :- Nuthatch, Chaffinch, Green Finch, Bullfinch, Goldcrest, Blue tit and one un-named £30.00 - £40.00
70 4 Beswick dogs, Corgi, Cairn terrier, Jack Russell and Dalmation £40.00 - £60.00
71 A jewellery box and contents including silver, gold and jade earrings £15.00 - £25.00
72 3 Beswick Dachsunds and a Beswick Chiwawa £40.00 - £60.00
73 4 Beswick hounds and 2 Beswick foxes £60.00 - £80.00
74 A boxed Triang Minic Vauxhall tourer and a quantity of Lledo models £20.00 - £30.00
75 A collection of small boxes, studs and other interesting items £10.00 - £20.00
76 An early Staffordshire sailor figure, 2 Goebel figures and a Beswick Hunca Munca £20.00 - £30.00
77 4 Beswick dogs, Boxer, Airedale, Beagle and Border collie £40.00 - £60.00
78 2 Beswick poodles and 2 Beswick labradors £40.00 - £60.00
79 A quantity of Swarovski animals etc £20.00 - £25.00
80 7 miniature musical instruments, music box mandolin, 2 electroc guitar lighters etc £20.00 - £25.00
81 3 pieces of coloured glass £10.00 - £20.00
82 2 boxes of plastic farm and zoo animals £10.00 - £20.00
83 A Corgi Queen Mother state landau, 2 others and 10 De Agostini soldiers of the great war £30.00 - £40.00
84 A Beswick Horse and 3 other Beswick animals, some a/f £10.00 - £20.00
85 A large collection of crested china including some goss and some scarce pieces £15.00 - £20.00
86 A quantity of old photographs and postcards, 

mainly Lincolnshire including Hackthorn £10.00 - £20.00
87 A mixed lot of play worn die cast toys £20.00 - £30.00
88 A mixed lot of jewellery £20.00 - £30.00
89 2 boxes of toys including die cast, top trumps, some subbuteo £20.00 - £30.00
90 A mixed lot including bottle corks, viewer etc £10.00 - £15.00
91 A box of toys including dolls, toy tea set etc £10.00 - £20.00
92 A mixed lot of stamps etc £20.00 - £30.00
93 A mixed lot of Dinky, Corgi, Match box toys and 2 vintage action man dolls £20.00 - £30.00
94 4 boxed Robert Harrup Doggie People / Country Companions figurines including Bulldog Henry VIII, Sheepdog Lord Mayor of London etc £40.00 - £60.00
95 5 hunting related Robert Harrup Doggie People/Country Companions figurines £25.00 - £35.00
96 5 boxed Robert Harrup limited edition Doggie People figurines including Studio 100 £50.00 - £80.00
97 8 Robert Harrup Purrfect People figurines £30.00 - £40.00
98 4 Bulldog Robert Harrup Doggie People/Country Companions figurines including Winston Churchill, John Bull etc £20.00 - £30.00
99 Approximately 15 Robert Harrup Doggie People/Country Companions figurines £40.00 - £60.00

100 Approximately 11 Robert Harrup West Highland Terriers and Old English sheep dog Doggie People/Country companions figurines £25.00 - £35.00
101 3 boxed and one unboxed Christmas related Robert Harrup Doggie People/Country Companions figurines £30.00 - £40.00
102 4 boxed Robert Harrup Doggie People/country companions figurines, 3 musicians and a ballerina £30.00 - £40.00
103 4 boxed Robert Harrup Doggie People/Country companions figurines including fireman, doctor, Uncle Sam etc £30.00 - £40.00
104 Approximately 9 Robert Harrup Doggie People figurines and a house, some boxed £30.00 - £50.00
105 12 boxed Robert Harrup Doggie People/ Country Companions figurines £40.00 - £60.00
106 A Matchbox collector's case with cars £20.00 - £30.00
107 A fire screen with Bubbles picture inset £10.00 - £15.00
108 2 stone ware hot water bottles, a silver plate on copper wall plaque and a mirror £10.00 - £20.00
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109 A games compendium and a magnetic chess set £10.00 - £20.00
110 A quantity of boxed and unboxed die cast cars including Lledo, Corgi, Matchbox etc £10.00 - £20.00
111 A Sony cassette player? and a case of cassette tapes £10.00 - £15.00
112 5 shelves of basket ware boxes, racks etc £20.00 - £30.00
113 An enamel bread bin £15.00 - £20.00
114 A mixed lot including Staffordshire Toby jugs, Coalport, Caughley mask head jug, toll house and dog £20.00 - £30.00
115 A quantity of teddy bears £10.00 - £20.00
116 A mixed lot including Beswick, Sylvac, Brentleigh etc £15.00 - £20.00
117 A box of artificial and dried flowers £8.00 - £10.00
118 A floorstanding reading lamp £10.00 - £15.00
119 A large Japanese vase and one other £20.00 - £30.00
120 A quantity of Lledo model cars mounted on bases £20.00 - £30.00
121 3 Monk decanters and a Monk biscuit barrel £20.00 - £30.00
122 4 cranberry glass items, a sugar sifter and a celery vase £10.00 - £20.00
123 A toy piano and a Nativity scene £10.00 - £20.00
124 2 copper kettles £20.00 - £30.00
125 A large box of old maps £20.00 - £30.00
126 17 brass fronted sash window pulleys £10.00 - £20.00
127 A box of toys
128 A leather horse £10.00 - £20.00
129 A set of 5 graduated blue and white Ironstone jugs £20.00 - £30.00
130 3 old teddy bears, a golly and a toy crib £20.00 - £30.00
131 A continental gilded coffee set £10.00 - £20.00
132 A mixed lot of silver plate £15.00 - £20.00
133 3 vintage vinyl dolls £15.00 - £20.00
134 2 porcelain baby dolls £10.00 - £20.00
135 A stool and a table lamp £10.00 - £20.00
136 A mixed lot of glass including claret jug, cut glass, lamp shades etc £20.00 - £30.00
137 8 model trains £10.00 - £20.00
138 A mixed lot of cranberry glass including sifter, other glass and carnival glass bowl £15.00 - £20.00
139 A mixed lot of glass, china, ornaments etc £10.00 - £20.00
140 A quantity of Elvis magazines £15.00 - £20.00
141 A quantity of old tins £10.00 - £20.00

142 A child's desk and a golly chair £15.00 - £20.00
143 A set of Victorian postal scales, a desk calendar and an artillery cannon pen stand £20.00 - £30.00
144 A pair of Japanese vases a/f and a teapot
145 14 items of superb quality cut and crystal glass £20.00 - £30.00
146 A mixed lot including set of perfume bottles on tray, other perfume bottles, ring stands and Crown Derby trinket tray £15.00 - £20.00
147 A dark room developing kit including Johnson Hume photography outfit £10.00 - £20.00
148 A mixed lot of 19th century and Edwardian pottery items £10.00 - £20.00
149 A box of assorted jugs £10.00 - £20.00
150 A set of Victorian gate hinges £10.00 - £20.00
151 A doll's cot and dolls £15.00 - £20.00
152 A collection of teapots £10.00 - £20.00
153 A collection of 26 Agatha Christie novels published by Heron books £10.00 - £20.00
154 A gilt framed floral painting £10.00 - £20.00
155 A quantity of hand decorated Victorian tea ware and 6 gilt decorated plates £15.00 - £20.00
156 A cased Ernst portable hardness tester £10.00 - £20.00
157 2 brass ceiling lights £10.00 - £20.00
158 Approximately 17 jigsaw puzzles (some new) £10.00 - £20.00
159 A print of a leopard signed John Parson's £10.00 - £20.00
160 2 shelves of assorted glass ware £10.00 - £20.00
161 A quantity of evening bags, feather fan, kid gloves etc £20.00 - £30.00
162 A quantity of porcelain cups and saucers including Worcester, Royal Albert etc £10.00 - £20.00
163 A Retro Clem toaster £10.00 - £20.00
164 An 'Easel' dressing mirror £15.00 - £20.00
165 A large gilt framed mirror £20.00 - £30.00
166 A box of old beer pumps £10.00 - £20.00
167 A gilt framed rural scene print £20.00 - £30.00
168 A 19th century oil painting £10.00 - £20.00
169 A large gilt framed and glazed forest print £10.00 - £20.00
170 2 Margaret Dauling watercolours, local artist, The Patio and Autumn leaves abstract £20.00 - £30.00
171 3 framed and glazed Robin Miller prints £10.00 - £20.00
172 An early framed and glazed cartoon £10.00 - £15.00
173 2 unframed oils on canvas and an oil on board £10.00 - £20.00
174 2 framed and glazed engravings £10.00 - £15.00
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175 3 framed floral pictures £10.00 - £15.00
176 A box of prints £10.00 - £20.00
177 A collector's doll and 3 Gummi bears £10.00 - £20.00
178 A leather suitcase and contents including brass companion set, teddy bears etc £10.00 - £20.00
179 A vintage picnic set £15.00 - £20.00
180 A barley twist occasional table, a/f £10.00 - £15.00
181 A framed and glazed hunting print and a farming scene £20.00 - £30.00
182 3 bird pictures £10.00 - £15.00
183 A jardiniere on stand £20.00 - £30.00
184 7 assorted Toby jugs £10.00 - £20.00
185 A fretwork picture £8.00 - £10.00
186 An oak cased mantel clock £30.00 - £40.00
187 A mixed lot of glassware £10.00 - £20.00
188 A metal cash box £10.00 - £20.00
189 A T G Green flour sifter and bowl £12.00 - £15.00
190 An enamel bread bin and an 'Enna' bath £10.00 - £20.00
191 2 Indonesian padouk wood busts £25.00 - £35.00
192 An Edwardian exterior brass wall lantern £20.00 - £30.00
193 A mixed lot of silver plate including tea set, spirit kettle, muffin dish etc £30.00 - £40.00
194 A Victorian brass wall bracket, matchbox holder and coat rack £20.00 - £30.00
195 A Hornby GWR freight set and a Bestoy Grand Prix road racing set etc £20.00 - £30.00
196 2 boxes of craft books etc £8.00 - £10.00
197 A spinning chair £20.00 - £30.00
198 A camera bag, camera's including Zorki-4 etc £20.00 - £30.00
199 A 25 piece dinner set and a coffee set £20.00 - £30.00
200 A leather Gladstone bag and a pair of vintage leather motorcycle gloves £20.00 - £30.00
201 4 19th century oval Le Blond prints £15.00 - £20.00
202 A box of Elvis 45rpm and LP records £50.00 - £60.00
203 6 vintage suitcases £20.00 - £30.00
204 A quantity of cut glass drinking glasses £15.00 - £20.00
205 A mixed lot of Victorian brass ware including fire irons, fire dogs, saucepan, horse brasses and 3 later scoops £20.00 - £30.00
206 4 celluloid figures including Geisha and Chinese Diety £15.00 - £20.00
207 A part canteen of cutlery in oak case and a set of place card holders £15.00 - £20.00
208 A quantity of vintage battery operated toys 

including robots, dog etc £20.00 - £30.00
209 A collection of early children's annuals including The Monster Rupert book a/f £10.00 - £20.00
210 7 porcelain figures including continental examples £20.00 - £30.00
211 A mixed lot of silver plate
212 A mixed lot including oil lamp £10.00 - £20.00
213 A coffee pot and 3 other items £10.00 - £15.00
214 A leather satchel of sheet music £10.00 - £15.00
215 3 boxes of chandelier parts £20.00 - £30.00
216 A collection of 1960/70's football annuals £10.00 - £20.00
217 A collection of Elvis Presley records, pictures, puzzle fridge magnets etc £20.00 - £30.00
218 A quantity of 78 rpm records £10.00 - £20.00
219 A quantity of mainly classical LP records £15.00 - £20.00
220 A quantity of classical and big band LP records £15.00 - £20.00
221 A quantity of mainly classical LP records £15.00 - £20.00
222 A quantity of porcelain collector's dolls £10.00 - £20.00
223 A box of old books including The Annual Register 1868, The Life and Adventures of Robin Hood etc £10.00 - £15.00
224 4 boxes of model railway related items including magazines £20.00 - £30.00
225 A box of 78 rpm records £8.00 - £10.00
226 A box of Lincolnshire ephemera, mainly Grantham £10.00 - £20.00
227 A canteen of cutlery £15.00 - £20.00
228 A mixed lot of cranberry glass £10.00 - £20.00
229 A framed and glazed modern painting £20.00 - £30.00
230 A set of 6 French collector's plates £10.00 - £15.00
231 A pair of 'Lambeth' chintz vases and a Wood's vase £15.00 - £20.00
232 A polished brass 6 lamp ceiling light £20.00 - £30.00
233 A polished brass 6 lamp ceiling light £20.00 - £30.00
234 A Retro Meakin coffee set £20.00 - £30.00
235 A Victorian tea caddy, 2 wooden ducks and a copper kettle £20.00 - £30.00
236 A cased knife set £20.00 - £30.00
237 A 'Compare the Meerkat' Vassily toy £15.00 - £20.00
238 A large Oriental vase £15.00 - £20.00
239 A Cannon 35mm camera in case £20.00 - £30.00
240 A good ship's decanter, 2 others, water carafe and 
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other various fine glassware £10.00 - £20.00
241 A pair of cloissonne vases on stands £15.00 - £20.00
242 A framed and glazed country scene £10.00 - £20.00
243 A monocular zoom teleshots adaptor, various lenses etc £20.00 - £30.00
244 A brass oil lamp with frosted glass font and acid etched shade £10.00 - £20.00
245 An album of Royal Wedding stamps £10.00 - £20.00
246 2 oil lamps with shades (1 a/f), funnels and other oil lamp parts £20.00 - £30.00
247 A cased Singer sewing machine £20.00 - £30.00
248 2 jewellery boxes £8.00 - £10.00
249 A quantity of collector's plates £10.00 - £20.00
250 An Art Deco scallop glass ceiling lamp shade £20.00 - £30.00
251 A mirror decorated with a piano keyboard £10.00 - £15.00
252 A Sony A/V control centre and 5 speakers £20.00 - £30.00
253 A quantity of Scalextrix items including 4 cars, transformer, track etc, in working order £10.00 - £20.00
254 A Scalextrix Olympic cycling set £10.00 - £20.00
255 A 40 volume collection 'History of Rock' LP records £20.00 - £30.00
256 A large quantity of tins £10.00 - £20.00
257 A 16 bit Sega megadrive, A Sega Master systel II, games, accessories etc £20.00 - £30.00
258 2 boxes of old books £8.00 - £10.00
259 A box of LP records £10.00 - £20.00
260 A box of LP records £10.00 - £20.00
261 A ZX Spectrum, 2 James Bond Action pack and approximately 60 games £70.00 - £80.00
262 A metal slot car carry case £10.00 - £20.00
263 A pair of framed and glazed lake scenes £10.00 - £20.00
264 A triangular hall light £10.00 - £20.00
265 A mixed lot of Oriental items including biscuit barrel, vase , jug etc £10.00 - £20.00
266 A mirror with candle box £15.00 - £20.00
267 A folio of ten technical drawings of German war ships of the Second World War from authentic sources £25.00 - £35.00
268 A large quantity of miniature teasets, cups etc £10.00 - £20.00
269 A Victorian soapstone group, a slipware pottery jug, 2 Buddha figures etc £12.00 - £15.00
270 A collection of comics including Marvel, DC, Battle Action Force etc £10.00 - £20.00

271 A framed and glazed ethnic print £10.00 - £20.00
272 2 pairs of Victorian brass candlesticks and an old copper skimmer £15.00 - £20.00
273 A large quantity of Oriental tea ware including Geisha £15.00 - £20.00
274 A wrought iron ceiling light £10.00 - £20.00
275 2 pairs of vintage boxing gloves £10.00 - £20.00
276 A retro rise and fall ceiling light with plastic shade £10.00 - £20.00
277 A quantity of 1930/60's perfumes, lavender water etc £10.00 - £20.00
278 A quantity of Victorian and other collector's cups, shipping line jug, Wedgwood coffee cans etc £10.00 - £15.00
279 A framed and glazed religious engraving £10.00 - £20.00
280 A Bunnikins bowl, cup and saucer £15.00 - £20.00
281 2 hand painted abstract plates by Dorothy Lee Roberts £20.00 - £30.00
282 A mixed lot of cutlery £10.00 - £20.00
283 A pair of framed and glazed continental prints £20.00 - £30.00
284 A quantity of small studio pottery vases and jugs £20.00 - £30.00
285 10 small Carlton ware dishes £15.00 - £20.00
286 A Pentax P30N 35mm camera £10.00 - £20.00
287 A jug and basin set £15.00 - £20.00
288 3 table lamps £10.00 - £20.00
289 2 pairs of Victorian brass candlesticks and other brassware including temple bell £15.00 - £20.00
290 A remote control car, a/f £10.00 - £20.00
291 A quantity of old board games and a Mecanno set £10.00 - £20.00
292 A quantity of die cast including Corgi, Matchbox etc and a quantity of Top Trumps cards £10.00 - £20.00
293 2 boxes of Meccano £20.00 - £30.00
294 A collection of sheet music £10.00 - £15.00
295 A German bisque headed doll a/f with remains of original box £40.00 - £60.00
296 A box of photographic equipment £50.00 - £60.00
297 An amplifier £20.00 - £30.00
298 A quantity of old boxed games including Triang Tri-onic kit A and Kit A-B electronic construction sets £20.00 - £30.00
299 A framed and glazed artist's proof with certificate, 'Reverie' by Philip Gray £20.00 - £30.00
300 A quantity of decanters and a drink's flask £15.00 - £20.00
301 A quantity of mainly Cliff Richard LP's and ephemera £10.00 - £15.00
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302 A romantic figure group of a couple on swing £10.00 - £15.00
303 A vintage Merrythought clown £25.00 - £35.00
304 A Popular Pressman camera, 4 slides and a boxed brownie reflex camera £20.00 - £30.00
305 A crinoline lady tray and fire screen £10.00 - £15.00
306 3 circa 1930's children's books £10.00 - £20.00
307 A ginger jar and a bowl £10.00 - £15.00
308 A part Paragon tea set and a part Aynsley tea set £10.00 - £15.00
309 An oil on board country scene £20.00 - £30.00
310 A quantity of brass candlesticks including pairs £15.00 - £20.00
311 A vintage satchel/attache case £10.00 - £15.00
312 A pair of oak framed Victorian prints £10.00 - £20.00
313 A quantity of camera's and accessories including Praktika BMS, Meikal, Prinz etc £20.00 - £30.00
314 A bass guitar £30.00 - £40.00
315 3 framed and glazed watercolours £20.00 - £30.00
316 An oak hall rack £20.00 - £30.00
317 ZX Spectrum 48K and 128K consoles, leads, Monitors, book and in excess of 800 games in 30 boxes £40.00 - £60.00
318 A good claret jug, 3 decanters superb cut glass bottle with stopper and 3 wine glasses £20.00 - £30.00
319 14 items of mainly Wedgwood blue, pink and green Jasper ware £15.00 - £20.00
320 5 19th century Meissen floral plates £20.00 - £30.00
321 A mixed lot of ephemera including 1932 Hackthorn parish magazine, Market Rasen and Caistor circuit magazine, Kensitas Henny cards, vintage picture bingo etc £10.00 - £20.00
322 A signed Grimsby Town FC football £20.00 - £30.00
323 A minolta Dynax 500si 35mm camera and a Tokina SZ-X 60-300mm lens £10.00 - £20.00
324 A collection of ordnance survey maps, various dates and places £10.00 - £20.00
325 A 19th century Gothic church alter candlestick £30.00 - £40.00
326 8 items of Carlton ware china £15.00 - £20.00
327 An oil on canvas harbour scene £15.00 - £20.00
328 3 albums of post cards £30.00 - £40.00
329 A signed India 1996 cricket team photograph and an England team Edgbaston 1996 photograph £10.00 - £15.00
330 A mixed lot of brassware including candlesticks, shell cases etc £15.00 - £20.00

331 A German model stationary engine £20.00 - £30.00
332 A Royal Doulton figurine 'Affection' and a Royal Worcester figurine 'The Parakeet' a/f £10.00 - £20.00
333 4 Baxter prints £15.00 - £20.00
334 A large hand painted Oriental vase £10.00 - £20.00
335 A framed and glazed still life £10.00 - £20.00
336 An Eastern terracotta plate/plaque with wicker rim £20.00 - £30.00
337 2 jardinieres, both a/f £25.00 - £30.00
338 A German Mettlach ewer £20.00 - £30.00
339 2 brass Lincoln Imp toasting forks, one other and a pair of fire tongs £10.00 - £20.00
340 An old bakelite radio in working order £15.00 - £20.00
341 A large wooden bucket £30.00 - £40.00
342 A framed oil on canvas £10.00 - £20.00
343 A pair of Oriental plates £15.00 - £20.00
344 A ceramic clock garniture £15.00 - £20.00
345 An inkstand with letter knife £25.00 - £35.00
346 An Edwardian box draughts/dominoes and an inlaid crib board £10.00 - £20.00
347 A pair of table lamps £10.00 - £15.00
348 A large Royal Winton floral vase £20.00 - £30.00
349 A jug and basin set £15.00 - £20.00
350 A cased pink enamel vanity set £10.00 - £20.00
351 A Shelley art deco butter dish, Hornsea and Poole pottery etc £10.00 - £20.00
352 A mixed lot including paper weights, Victorian jug, salts, gemstones etc £10.00 - £20.00
353 A mixed lot of trinket boxes, manicure set, old tins, dominoes etc £10.00 - £20.00
354 A collection of stamps including GB, rest of world, albums and loose etc £20.00 - £30.00
355 A polished brass 6 lamp ceiling light £20.00 - £30.00
356 A quantity of framed and glazed cricket related prints and a mirror £20.00 - £30.00
357 A brown leather 2 seat sofa £20.00 - £30.00
358 A cream sofa and chair £20.00 - £30.00
359 A set of 4 chairs £20.00 - £30.00
360 A button backed arm chair £20.00 - £30.00
361 A green leather revolving chair and stool £20.00 - £30.00
362 A tan leather revolving chair and stool £20.00 - £30.00
363 A brown leather 2 seat sofa £20.00 - £30.00
364 A set of 6 ladderback chairs with rush seats £30.00 - £40.00
365 A pair of inlaid chairs £20.00 - £30.00
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366 A Loom style chair £20.00 - £30.00
367 A good quality dark oak sideboard £40.00 - £60.00
368 A modern mahogany sideboard £40.00 - £60.00
369 An Edwardian stationary cabinet with bottom drawer £15.00 - £20.00
370 3 collectable dragon figures £20.00 - £30.00
371 An umbrella stand, walking sticks and umbrella's £15.00 - £20.00
372 A mixed lot of Oriental china £15.00 - £20.00
373 A quantity of drinking glasses £5.00 - £10.00
374 A teak book case £20.00 - £30.00
375 A large bevel edged mirror with hinged wrought iron doors to front £10.00 - £20.00
376 A large bevel edged gypsy style mirror with silver painted frame, 115 x 84cm £10.00 - £20.00
377 A large bevel edged mirror with hammered silver effect frame, 104 x 73 cm £10.00 - £20.00
378 A upright piano by John Broadwood & Sons, London £40.00 - £60.00
379 A modern solid oak glazed top dresser £30.00 - £40.00
380 A mixed lot of old toys £10.00 - £20.00
381 A large gypsy style bevel edged mirror, 103 x 74cm £10.00 - £20.00
382 A naked lady garden bird bath / fountain £30.00 - £40.00
383 A satin walnut wardrobe £40.00 - £60.00
384 A mahogany fire surround with tiled inset £80.00 - £120.00
385 A bench grinder £20.00 - £30.00
386 A bevel edged mirror in silver coloured frame £10.00 - £20.00
387 An old tricycle £20.00 - £30.00
388 A ladies bicycle £20.00 - £30.00
389 A painted pine Irish dresser £150.00 - £200.00
390 A set of small desk top filing drawers £10.00 - £20.00
391 A 2 door cupboard with drawer £10.00 - £20.00
392 A inlaid drink's trolley £20.00 - £30.00
393 A vintage carry cot £10.00 - £20.00
394 A 3 drawer chest £10.00 - £20.00
395 An onyx and gilt standard lamp with 2 shades £20.00 - £30.00
396 A quantity of Arsenal FC prints, photo's etc £20.00 - £30.00
397 A box of collector's plates etc £10.00 - £20.00
398 A mahogany double pedestal dining table £40.00 - £60.00
399 A pine book case £20.00 - £30.00
400 A large collection of LP records £20.00 - £30.00

401 An oak book case £20.00 - £30.00
402 A green leather swivel reclining chair and foot stool £40.00 - £60.00
403 A green leather swivel reclining chair and foot stool £40.00 - £60.00
404 A pair of inlaid chairs £10.00 - £20.00
405 A red patterned rug £20.00 - £30.00
406 An old easel £10.00 - £20.00
407 A toy zoo and animals £20.00 - £30.00
408 A good quality oak refectory table £40.00 - £60.00
409 A salon chair £10.00 - £20.00
410 An old gas mask £10.00 - £20.00
411 A quantity of old toy buildings etc £10.00 - £20.00
412 A mixed lot of linen £15.00 - £20.00
413 A pine pot board dresser base £130.00 - £150.00
414 A doll's house and furniture £40.00 - £60.00
415 A small oak barley twist gate leg table £15.00 - £20.00
416 An oak barley twist gate leg table £30.00 - £40.00
417 A 100 watt power module £20.00 - £30.00
418 A Marshall VBC 412 bass 4"/12" 400 watt speaker £40.00 - £60.00
419 A 1940/50's cabinet, a/f £10.00 - £20.00
420 A 1930's oak bow front display cabinet £30.00 - £40.00
421 A painted cupboard £150.00 - £180.00
422 A circular table and 4 chairs £30.00 - £40.00
423 A pair of Ercol style chairs £20.00 - £30.00
424 An unusual bamboo and slat folding table £10.00 - £20.00
425 An old cabin trunk £20.00 - £30.00
426 An old pine trunk £20.00 - £30.00
427 An old mahogany chair £8.00 - £10.00
428 2 metal trunks £20.00 - £30.00
429 A 1950/60's child's hi/low chair £30.00 - £40.00
430 An old metal trunk £10.00 - £20.00
431 A piano stool £10.00 - £20.00
432 A coffee table £10.00 - £20.00
433 A vintage record player £20.00 - £30.00
434 A trolley table £8.00 - £10.00
435 A 1930's oval bevel edged mirror in wood frame £10.00 - £20.00
436 An old wash stand £20.00 - £30.00
437 A vintage record player £10.00 - £20.00
438 An old wash stand £20.00 - £30.00
439 A quantity of 78rpm records including Paul Anka, Ink Spots, Bing Crosby, classical etc £15.00 - £20.00
440 A 2 door cabinet £15.00 - £20.00
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441 An enamel bread bin £10.00 - £15.00
442 A kitchen chair £8.00 - £10.00
443 A mahogany TV cabinet with glass top and on carved legs £50.00 - £60.00
444 A cheval mirror £15.00 - £20.00
445 A mahogany chest of drawers £20.00 - £30.00
446 A revolving captain's chair £20.00 - £30.00
447 A mahogany gent's wardrobe £30.00 - £40.00
448 An upholstered stool £10.00 - £15.00
449 An oak refectory table £30.00 - £40.00
450 A nest of teak table with tiled inset tops £20.00 - £30.00
451 A 5ft mahogany sleigh bed £30.00 - £40.00
452 2 boxes of old board games £10.00 - £20.00
453 A brown shag pile rug approx. 120 x 180 cm £10.00 - £20.00
454 A framed and glazed limited edition Wendy Clouser print £10.00 - £15.00
455 A 2 door wall cabinet £20.00 - £30.00
456 A 1970/80's dressing cabinet £15.00 - £20.00
457 A set of 4 Edwardian dining chairs £15.00 - £20.00
458 A wine table with lower shelf for 4 bottles £15.00 - £20.00
459 An oval mirror £10.00 - £20.00
460 A sewing basket and contents £15.00 - £20.00
461 An Art deco side table £15.00 - £20.00
462 A bagatelle game £10.00 - £15.00
463 An old 2 tier table £10.00 - £15.00
464 A mahogany wardrobe £30.00 - £40.00
465 A child's rocking chair £10.00 - £20.00
466 A small mahogany 3 drawer chest £20.00 - £30.00
467 A mahogany 3 over 2 chest of drawers £20.00 - £30.00
468 A mahogany dressing table £30.00 - £40.00
469 A towel rail £8.00 - £10.00
470 An ottoman £10.00 - £20.00
471 A dressing table stool £10.00 - £20.00
472 A pine dresser with art deco glazed doors £150.00 - £180.00
473 A pine dough bin £40.00 - £60.00
474 An old pine wall cabinet £20.00 - £30.00
475 A pair of pictures, one missing glass £8.00 - £10.00
476 A pine 3 drawer, 3 door dresser £150.00 - £180.00
477 A pine coat rack £40.00 - £60.00
478 An oval mirror £10.00 - £20.00
479 A pair of polished aluminium bistro tables £15.00 - £20.00
480 A gilt framed arched mirror £20.00 - £30.00

481 A mantel clock and 2 table lamp bases £10.00 - £15.00
482 An upright piano by Archibald Ramsden, Leeds £20.00 - £30.00
483 An oak plant stand £8.00 - £10.00
484 A pair of chairs £10.00 - £15.00
485 A gilt framed mirror £10.00 - £20.00
486 A pair of drums with stand £10.00 - £20.00
487 A garden urn £10.00 - £20.00
488 A brass coal box £10.00 - £20.00
489 A 1930's oak double door display cabinet £20.00 - £30.00
490 An Indonesian carved wood tree figure and one other £30.00 - £40.00
491 A pine dresser £80.00 - £120.00
492 A modern mirror £10.00 - £20.00
493 2 garden statues £20.00 - £30.00
494 An old ottoman £10.00 - £20.00
495 An old gypsy caravan £2,000.00 - £3,000.00
496 END OF DAY ONEPLEASE JOIN US AT 9AM ON SUNDAY FOR LOTS 1001 ONWARDS
497 NO LOT
498 NO LOT
499 NO LOT
500 NO LOT

1001 3 Royal Doulton figurines, Angela, Lucy and Sunday Best £20.00 - £30.00
1002 A pair of Victorian Staffordshire flat back figures, Prince of Wales and Princess, both a/f £50.00 - £60.00
1003 2 Royal Doulton character jugs, Sairey Gamp and John Barleycorn £20.00 - £30.00
1004 A pair of 19th century Staffordshire pepperettes £10.00 - £20.00
1005 A USSR Losomanov giraffe £25.00 - £35.00
1006 A 22pt Princess cut yellow gold diamond ring, size K £50.00 - £60.00
1007 A 20pt floral yellow gold diamond ring size P £140.00 - £160.00
1008 A half carat plus 2 bar yellow/white gold diamond ring, size O £160.00 - £180.00
1009 A two tone gold diamond bar and central diamond ring, size N £35.00 - £45.00
1010 An 18ct gold 2 stone diamond cross over ring £60.00 - £80.00
1011 A white and yellow gold diamond and pearl pendant on 9ct gold chain £60.00 - £80.00
1012 A 9ct gold chain with 9ct gold floral photo fob £50.00 - £60.00
1013 An agate fob set in 9ct gold £30.00 - £40.00
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1014 A 9ct gold celtic drop diamond pendant £35.00 - £45.00
1015 A black onyx fob in 9ct gold mount £25.00 - £30.00
1016 A 9ct garnet and pearl yellow gold brooch (5 gms) £40.00 - £60.00
1017 A pair of Persian silver and enamel hand painted cuff links £10.00 - £20.00
1018 A 20pt diamond and yellow gold diamond shaped ring, size N £100.00 - £120.00
1019 A four stone diamond pendant in 2 tone gold and on gold chain £25.00 - £35.00
1020 A white and yellow gold double heart and diamond pendant on 9ct gold chain £30.00 - £40.00
1021 An 18ct gold half carat gent's diamond ring, size W £180.00 - £220.00
1022 2 9ct gold neck chains and a 9ct gold bracelet with padlock, 15 grams £80.00 - £120.00
1023 A 9ct gold rotating watch fob and a 15ct gold bar brooch £30.00 - £40.00
1024 2 9ct gold rings £30.00 - £40.00
1025 A Victorian pearl and amethyst brooch, a/f £20.00 - £30.00
1026 A 9ct gold bracelet, a 9ct gold chain and a yellow metal locket £20.00 - £30.00
1027 A 9ct gold charm bracelet, approximately 25 charms, 24 grams £100.00 - £150.00
1028 A 9ct gold gate bracelet, 8 grams £40.00 - £50.00
1029 4 Victorian bar brooches including some gold £25.00 - £35.00
1030 A small 19th century retractable pencil with stone top £10.00 - £20.00
1031 A 14ct 2 tone gold citrine pendant £35.00 - £45.00
1032 A rose quartz pendant with 9ct gold bale and on 9ct gold chain £20.00 - £30.00
1033 A silver Edwardian cameo pendant and a pair of cameo earrings £10.00 - £20.00
1034 A pair of 9ct gold opal earrings £45.00 - £55.00
1035 A 9ct gold solitaire diamond ring, size M £25.00 - £35.00
1036 A diamond and platinum Art Deco ladies watch ring, size S £250.00 - £300.00
1037 A diamond floral yellow gold ring with 2 diamonds on shoulders, size N £25.00 - £35.00
1038 An 18ct gold and platinum 3 stone crossover diamond ring, size M £45.00 - £55.00
1039 A 9ct gold graduated link pocket watch chain, all links marked 375, a/f £40.00 - £60.00
1040 5 Victorian stick pins including 3 gold and an unusual swivel horseshoe pin £40.00 - £60.00
1041 A 9ct gold triple heart ring set 2 diamonds and a sapphire £20.00 - £30.00
1042 A 9ct gold cross, 9ct gold earrings set £35.00 - 

£35.00
1043 An Edwardian gold and diamond brooch, 20pts £75.00 - £85.00
1044 6 19th century stick pins £25.00 - £35.00
1045 A silver sherry label, a silver match striker, an unmarked silver bracelet and an epns babies rattle £20.00 - £30.00
1046 A Wedgwood cameo pendant in silver mount £15.00 - £20.00
1047 A 14ct gold evil eye pendant and a 9ct gold ring engraved BMW £30.00 - £40.00
1048 6 vintage brooches including celtic silver £20.00 - £30.00
1049 2 silver charm bracelets with approximately 40 charms £30.00 - £40.00
1050 An ivory pagoda, a miniature ivory ocater, a miniature ivory elephant and a miniature jadite elephant £20.00 - £30.00
1051 5 9ct gold chains, 3 gold rings (19g) and 2 brooches £30.00 - £40.00
1052 A gold ladies watch and strap a/f £20.00 - £30.00
1053 A 9ct gold ladies 'Everite' watch on rolled gold bracelet £35.00 - £40.00
1054 7 pearl necklaces including simulates, cultured and freshwater pearls and a jeweller's roll £40.00 - £60.00
1055 A silver and Scottish agate necklace £130.00 - £150.00
1056 A gold bracelet with padlock £30.00 - £40.00
1057 3 novelty pocket watches £30.00 - £40.00
1058 A Jaeger travel clock and a Smith's stop watch £30.00 - £40.00
1059 A platinum 5 stone diamond ring, size Q £400.00 - £600.00
1060 A silver topped conserve pot, a silver topped bottle and a tumbler in silver holder £20.00 - £30.00
1061 A pair of silver candlesticks £20.00 - £30.00
1062 A miniature Galle' glass vase £300.00 - £400.00
1063 A Russian silver and glass coffee can with Russian hall mark £50.00 - £60.00
1064 A vintage cased travel clock £30.00 - £40.00
1065 A Doulton Flambe' Dog of Foo £30.00 - £40.00
1066 A Rosenthal porcelain tiger, 25cm long £40.00 - £60.00
1067 2 Royal Doulton figurines, Buttercup and Tina £20.00 - £30.00
1068 A Limoges porcelain sucrier £10.00 - £20.00
1069 A carved soapstone figural group £20.00 - £30.00
1070 An amber necklace £50.00 - £60.00
1071 A Baltic amber necklace £40.00 - £60.00
1072 A jade necklace £30.00 - £40.00

9BidMaster Office



1073 A cased Deco brooch set marcasite and central jet £20.00 - £30.00
1074 A silver match holder and 2 epns toothpick cases £30.00 - £40.00
1075 A Georgian silver viniagrette, HM Edinburg, Robert Gray & Son £80.00 - £120.00
1076 An early 19th century silver viniagrette, Hilliard and Thomason £100.00 - £150.00
1077 3 19th century silver pill boxes, 33 gms £60.00 - £90.00
1078 5 silver teaspoons £20.00 - £30.00
1079 A silver vesta, 2 silver thimbles, a silver baby brooch and 3 other items £30.00 - £40.00
1080 A brass snuff box and one other £10.00 - £20.00
1081 A mixed lot including silver cigarette case £20.00 - £30.00
1082 A cased set of 6 silver tea spoons designed by Robert Pringle & Sons, Sheffield 1922 £20.00 - £30.00
1083 A mixed lot including vintage bone bracelet, Victorian locket, Victorian photo pendant, dog whistle etc £25.00 - £30.00
1084 A silver salt, silver pepper, silver salt with blue glass liner, silver mustard (missing liner) and 2 silver napkin rings £20.00 - £30.00
1085 A silver card case, 2 silver spoons and a silver nail buffer £20.00 - £30.00
1086 2 handbag mirrors, a compact and a match holder £10.00 - £20.00
1087 A silver handled button hook and a selection of silver plated items £20.00 - £30.00
1088 An Edwardian Fowlers universal calculator £10.00 - £20.00
1089 5 metal dishes with inset coins, one stamped silver £20.00 - £30.00
1090 A silver bracelet, silver brooch and other small items £10.00 - £20.00
1091 A 'Zodiac' automatic wrist watch with calf strap £40.00 - £60.00
1092 2 9ct gold wristwatches with metal expanding straps £25.00 - £35.00
1093 A 9ct gold Accurist wrist watch £60.00 - £80.00
1094 3 silver pocket watches, a silver watch chain and silver fob £40.00 - £60.00
1095 A silver pocket watch £20.00 - £30.00
1096 A silver pocket watch with protective case £30.00 - £40.00
1097 A silver pocket watch a/f, a pocket watch on stand and a Sekonda watch etc £20.00 - £30.00
1098 7 silver plated vesta cases £40.00 - £60.00
1099 A silver plated purse, 'purse' case, pill box and cigarette case £30.00 - £40.00
1100 A cased silver vanity set, Williams Ltd, 

Birmingham 1899/1900 £40.00 - £60.00
1101 A document dated 13th March 1630 on skin, Inventory of Bellongington £30.00 - £40.00
1102 A set of indentures (William IV 1836) each page bearing a silver stamp £40.00 - £60.00
1103 A cased set of silver handled fish knives and forks with servers, Robert Pringle & Sons, 1924, 1 knife a/f £30.00 - £40.00
1104 A pair of Edwardian classical scene lidded vases, a/f £25.00 - £30.00
1105 A French Champleve' ink well £35.00 - £45.00
1106 A Chinese brass urn £10.00 - £20.00
1107 A silver plated bon bon dish with handle featuring spider and fly design £10.00 - £20.00
1108 A Georgian silver jug and an a/f silver sugar sifter £80.00 - £120.00
1109 A pair of Henry Matthews, Birmingham 1892/93 salts with Bristol blue glass liners and a silver salt spoon £30.00 - £40.00
1110 A silver topped inkwell £30.00 - £40.00
1111 A chrome plated racehorse car mascot £40.00 - £60.00
1112 5 silver topped vanity bottles £20.00 - £30.00
1113 A late 19th early 20th century Japanese cloissonne charger £60.00 - £80.00
1114 2 typhoid epidemic postcards, a/f £40.00 - £60.00
1115 A rare and unusual silver boar vesta case £40.00 - £60.00
1116 2 silver vesta cases £30.00 - £40.00
1117 5 silver vesta cases, some a/f £50.00 - £60.00
1118 A 19th century silver card case £40.00 - £60.00
1119 A 19th century plated snuff box £40.00 - £60.00
1120 A pair of unusual mother of pearl salt and pepper pots £30.00 - £40.00
1121 A silver rouge pot, Birmingham 1919/20 and 2 silver plated rouge pots £40.00 - £60.00
1122 A mixed lot of match cases and vesta's including some Victorian £20.00 - £30.00
1123 5 19th century silver vesta cases, some a/f £40.00 - £60.00
1124 A silver pencil case, a silver stamp case, a silver pill box and an a/f silver match box case £40.00 - £60.00
1125 5 vintage silver plated vesta cases £40.00 - £50.00
1126 5 silver vesta cases, some slightly a/f £30.00 - £40.00
1127 4 scent bottles and a rouge pot £25.00 - £35.00
1128 5 vintage silver plated vesta cases, some a/f £40.00 - £60.00
1129 A 19th century silver topped scent bottle £20.00 - £30.00
1130 A silver pig pin cushion, 3 brooches, a stick pin. a 
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silver purse and a page marker £30.00 - £40.00
1131 A mixed lot including purse, rouge pot, magnifier, stamp case etc £20.00 - £25.00
1132 A mixed lot of compacts etc £15.00 - £25.00
1133 A mixed lot of cigarette cases, tobacco box and lighters £20.00 - £30.00
1134 An 1869 shield back gold Sovereign £200.00 - £250.00
1135 An 1880 gold Sovereign £200.00 - £250.00
1136 A quantity of UK silver coins, a 'Year of the 3 KIngs' 585 gold coin, a Morgan silver dollar coin and one other £20.00 - £30.00
1137 A Replica Edwardian double leopard gold coin, hall marked 925 on rim. diameter 22mm, weight 4 gms £65.00 - £75.00
1138 3 silver coins each weighing 5oz being purple throated carib 1995, 40th anniversary Red Arrows and Queen Mother 60th birthday 20 dollars £180.00 - £220.00
1139 A cased display of keys including pocket watch, clock, box and 19th century lock keys £40.00 - £60.00
1140 7 old cigarette cases £15.00 - £20.00
1141 4 cigarette cases and a vintage hand warmer £20.00 - £25.00
1142 A case of 7 new watches £20.00 - £30.00
1143 A quantity of coins including silver coins and silver crowns £20.00 - £30.00
1144 A watch cabinet with 17 new modern pocket watches £80.00 - £120.00
1145 A large quantity of British and foreign coins £20.00 - £30.00
1146 A Victorian 'Baccanalia' wine jug £15.00 - £20.00
1147 A pair of continental bisque figures and 2 others £20.00 - £30.00
1148 A small bisque bust of Anton Rubenstein (approx. 20cm/8" tall) £20.00 - £30.00
1149 A Troika wheel vase signed MM, 12cm diameter £40.00 - £60.00
1150 A Troika cube vase signed SL (Sue Lowe) 1976-1977 £40.00 - £60.00
1151 A cranberry glass footed bowl overlaid with frolicking nudes £40.00 - £60.00
1152 A 19th century netsuke of a Chinese gentleman with a fish £25.00 - £35.00
1153 An unusual silver vesta case, Birmingham 1908/09, with a fine enamel German eagle motif and engraved Tarbutt Prize 1910 £30.00 - £40.00
1154 A fine malachite horse on stand £25.00 - £35.00
1155 A pair of Chinese soapstone figures £35.00 - £45.00
1156 2 jade cups on stands £35.00 - £45.00
1157 A Moorcroft vase £120.00 - £150.00

1158 A Moorcroft table lamp a/f £20.00 - £30.00
1159 A pair of Minton style obelisks £20.00 - £30.00
1160 A fine continental bisque figurine under glass dome £100.00 - £150.00
1161 2 old porcelain pug dogs £20.00 - £30.00
1162 A pair of Rudolstadt porcelain lions, circa 1890-1910, (both repaired) £30.00 - £40.00
1163 3 Geoffrey Baxter Whitefriars vases, 2 bark vases (1 green slight a/f and 1 orange) and an orange 'pineapple' vase £50.00 - £80.00
1164 A brass Junghans Plato clock £40.00 - £60.00
1165 A Matthew Norman, London carriage clock £40.00 - £60.00
1166 A brass carriage clock £80.00 - £120.00
1167 A silver charm bracelet with charms, approx. 84 grams £40.00 - £50.00
1168 10 old cigarette cases £15.00 - £20.00
1169 2 framed and glazed Victorian nursery rhymes £20.00 - £30.00
1170 7 cigarette cases including Deco and mother of pearl examples £25.00 - £35.00
1171 8 pen knives including silver £20.00 - £30.00
1172 A shoe pin cushion, snuff boxes, 2 scent bottles etc £15.00 - £25.00
1173 16 various pen knives £20.00 - £30.00
1174 6 bronze cherubs £20.00 - £30.00
1175 7 assorted pill boxes £15.00 - £25.00
1176 2 Lowenbrau Munchen signs £10.00 - £20.00
1177 A mixed lot of coins including silver £20.00 - £30.00
1178 A collection of fireman's buttons, badges and 2 Oddfellows medals £20.00 - £30.00
1179 3 Nazi badges, Luftwaffe, Wehrmacht and Merit cross £50.00 - £60.00
1180 A collection of military buttons £20.00 - £30.00
1181 2 Royal Crown Derby pin dishes £20.00 - £30.00
1182 A Beswick labrador £10.00 - £15.00
1183 A fine porcelain ballerina, Friedrich W Wessell, 1949-1964 £20.00 - £30.00
1184 A Lladro figurine, Heather £20.00 - £30.00
1185 A mixed lot including Doulton Flambe' vase a/f. cloissonne, compacts etc £15.00 - £20.00
1186 A 19th century male doll £20.00 - £30.00
1187 A cased Victorian Meerscham pipe depicting a deer £15.00 - £20.00
1188 A pair of Phil Hazard wall hanging war dragons £20.00 - £30.00
1189 A pair of Bretby red glazed vases with applied moths £30.00 - £40.00
1190 An early lidded Chinese vase with Dog of Foo, lid knob, a/f  £40.00 - £60.00
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1191 An unusual green glass plaque engraved with figures £30.00 - £40.00
1192 2 pieces of jade, one with stand £50.00 - £80.00
1193 4 items of Oriental pottery £20.00 - £40.00
1194 A Chinese plate a/f, a small Chinese teapot and 2 matching lidded pots £20.00 - £30.00
1195 A Cobridge stoneware vase 200/6 design Bearsden by Philip Gibson, limited edition 7/100, produced 2002, (silver lined) £40.00 - £60.00
1196 A Peggy Davies ceramics Rhythm & Romance limited edition of only 100 (retail £295) £90.00 - £100.00
1197 An Anita Harris studio 28cm triangle vase in Black Eyed Susie design, designed by Anita Harris, hand thrown by Alan White master potter well known for his Poole pottery designs £40.00 - £60.00
1198 A Lorna Bailey large 30.5cm duo lumerique jug with old Ellgeave pottery back stamp, signed by Lorna Bailey (small hairline crack) £40.00 - £60.00
1199 A Moorcroft robin and holly vase (a/f repair to rim) £20.00 - £30.00
1200 A Moorcroft Anna Lily vase 10" by Nicka Slaney, skittle shape (second, from Moorcroft shop) £30.00 - £40.00
1201 A pair of original Staffordshire flat back figurines on horseback a/f £40.00 - £60.00
1202 A Goebel M I Hummel sister perpetual calendar £30.00 - £40.00
1203 A writing stand, A French celluloid inkstand and a Victorian ink well £35.00 - £45.00
1204 A hand painted art pottery bowl £40.00 - £60.00
1205 A large and 6 small Royal Doulton character jugs £20.00 - £30.00
1206 A first edition Ian Fleming 'You Only Live Twice' 1964, Ex Libris - Gold Edition, DJ covered £50.00 - £60.00
1207 Bonzo's book of stories, vg, some foxing £10.00 - £20.00
1208 An album of postcards including humorous, greeting, photo cards and one Beatles £20.00 - £30.00
1209 The Sedgfield country in the seventies and eighties - The Reminiscences of a First Whipper, 1904, published Darlington by W H Dresser & Son £15.00 - £20.00
1210 A small Victorian photo album with photographs £30.00 - £40.00
1211 2 albums of old postcards including military WW1, humorous and scenic £40.00 - £60.00
1212 A glass train and 3 glass paperweights £10.00 - £20.00
1213 2 perfume bottles, 3 bottle corks and a pair of glass knife rests £10.00 - £20.00

1214 A souvenir box, a dagger, a paperweight and a box of pen nibs £10.00 - £20.00
1215 A small oil on board wedding scene, signed but indistinct £10.00 - £20.00
1216 2 pieces of carved jade with stands, 1 a/f £80.00 - £120.00
1217 4 jade medallions with stands £20.00 - £30.00
1218 A Mahjong set in japanned 5 drawer case £40.00 - £60.00
1219 2 albums of old postcards £60.00 - £80.00
1220 2 albums of in excess of 2000 cigarette cards including Player's, Will's, Churchman etc £100.00 - £150.00
1221 2 Royal Doulton character jugs, Carpenter Walrus and The Poacher £20.00 - £30.00
1222 An original Staffordshire flat back figure of Prince Charlie £25.00 - £35.00
1223 2 Royal Doulton character jugs, Aramis and Dick Turpin £20.00 - £30.00
1224 18 pieces of Goss crested china including some rare issues £25.00 - £35.00
1225 A miniature bow front 4 drawer chest, apprentice piece £50.00 - £60.00
1226 An 18ct white gold ring set 3 diamonds, size M £60.00 - £80.00
1227 A white metal dress ring £10.00 - £20.00
1228 An 18ct gold ring set 3 diamonds, size P £60.00 - £80.00
1229 3 9ct gold wedding bands and a 9ct gold wishbone ring, 9gms £40.00 - £60.00
1230 4 9ct gold eternity rings, 11 gms £50.00 - £60.00
1231 2 18ct gold diamond solitaire rings, sizes K & M £80.00 - £120.00
1232 2 18ct gold rings set diamonds, both size M £80.00 - £120.00
1233 A 9ct gold cameo ring and 2 other stone set 9ct gold rings £30.00 - £40.00
1234 A large cameo brooch, 2 silver cameo brooches and one other £40.00 - £60.00
1235 A medallion bracelet, silver locket on chain, silver pendant on chain, bone items etc £25.00 - £35.00
1236 An 18ct gold ring set central jet stone and 2 shoulder diamonds, size L £60.00 - £80.00
1237 An 18ct gold ring set 3 diamonds, size S £120.00 - £150.00
1238 2 9ct gold amethyst and diamond rings, 2 silver rings, dress rings (1 a/f) £30.00 - £40.00
1239 A gold pendant a/f, A Victorian silver brooch and an agate pendant in silver mount £25.00 - £30.00
1240 A 9ct gold cameo brooch and one other £20.00 - £30.00
1241 A cameo rouge pot, Wedgwood cameo pendant and 2 cameo brooches £25.00 - £30.00
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1242 4 silver bangles, 2 silver bracelets and a pair of celtic silver napkin rings £20.00 - £30.00
1243 An 18ct gold ring set shoulder diamonds and 2 central 'crossover' diamonds,  £100.00 - £120.00
1244 4 old cameo brooches £25.00 - £35.00
1245 4 vintage cameo pendants £25.00 - £35.00
1246 A natural stone necklace and one other £45.00 - £55.00
1247 An Art Nouveau note pad with pencil and one other £10.00 - £20.00
1248 4 yellow metal pendants on chains £20.00 - £30.00
1249 An 18ct gold diamond and emerald cluster ring, size Q £80.00 - £120.00
1250 An 18ct gold diamond solitaire ring £80.00 - £120.00
1251 A pair of gold cuff links £20.00 - £30.00
1252 A 9ct gold ring (large size bigger than a W) £20.00 - £30.00
1253 A 22ct gold ring, a 9ct gold ring a/f and 2 silver rings £20.00 - £30.00
1254 A silver and mother of pearl pocket knife and a Victorian babies rattle £20.00 - £30.00
1255 An 18ct gold bar brooch £20.00 - £30.00
1256 A shell cameo of girl with swan in 9ct gold mount £20.00 - £30.00
1257 6 rings including 9ct, 18ct and silver £40.00 - £60.00
1258 A silver pocket watch on chain £30.00 - £40.00
1259 A silver fob watch and one other £20.00 - £30.00
1260 A Victorian snuff box £20.00 - £30.00
1261 7 silver brooches £20.00 - £30.00
1262 An Edwardian? mahogany kaliedascope  £40.00 - £60.00
1263 A Victorian walnut veneered travelling vanity case complete with contents, all container lids hall marked Birmingham 1851-52 £200.00 - £300.00
1264 An original Jean-Louis Ernest Meissonier oil painting on panel signed J Meissonier 1861 £200.00 - £300.00
1265 An early 20th century Tichimatsu doll £20.00 - £30.00
1266 A boxed Royal Albert Old Country Roses vase, A boxed Aynsley vase and a boxed Aynsley Edwardian Kitchen Garden Wheelbarrow £20.00 - £30.00
1267 5 Royal Doulton character jugs £20.00 - £30.00
1268 A pair of pottery seated Chinese figures on  wood plinths, one a/f on foot £60.00 - £80.00
1269 A 19th century bone handled dagger £15.00 - £20.00
1270 A 19th century French 'spike' bayonet £15.00 - £20.00

1271 A German dagger £40.00 - £60.00
1272 A Light Infantry sword in sheath by Silver & Co., London £100.00 - £200.00
1273 A 19th century bayonet in metal scabbard £20.00 - £30.00
1274 2 English WW1 bayonets in scabbards £35.00 - £45.00
1275 An old dagger £10.00 - £20.00
1276 A curved sword £20.00 - £30.00
1277 A vintage clockwork vibrating Player's Navy Cut cigarette box £30.00 - £40.00
1278 An Astra die cast spotlight/test light and a tinplate search/spotlight
1279 A vintage teddy bear £20.00 - £30.00
1280 A German Armand Marsielle 390 A.3 1/2. M bisque head doll £30.00 - £40.00
1281 A papier mache' head sailor boy doll and a vintage Deeancee Canada doll £20.00 - £30.00
1282 A mixed lot of coins including commemorative £20.00 - £30.00
1283 2 Royal Doulton character jugs, Gone Away and Dick Turpin £20.00 - £30.00
1284 A Victorian cranberry etched glass lamp shade £20.00 - £30.00
1285 2 Royal Doulton character jugs, Long John Silver and Robinson Crusoe £20.00 - £30.00
1286 Approximately 46 pieces of crested china including Shelley, silver topped, rare Lincoln piece and other rare pieces £40.00 - £60.00
1287 4 boxed sets of military figures including Britain's £40.00 - £60.00
1288 2 volumes of 'History of the war in France and Belgium' in 1815 by Captain W Siburne, second edition £30.00 - £40.00
1289 3 boxed sets of military figures including drummers and bandsmen £30.00 - £40.00
1290 4 signed limited edition David Shepherd prints with matching edition numbers 267/100, framed and glazed in silver coloured framed £300.00 - £400.00
1291 A collection of movie quad posters, approximately 65, mainly early 1970's £2,000.00 - £3,000.00
1292 A collection of coins including silver £20.00 - £30.00
1293 A brass ship's lamp £30.00 - £40.00
1294 A late 19th / early 20th oak stool £15.00 - £20.00
1295 4 Rachel Huntingdon signed limited edition prints (tattoo artist, anime style) £45.00 - £55.00
1296 A pine frames shop scene £10.00 - £15.00
1297 A brass candle holder from a Monastery in Bamff £20.00 - £30.00
1298 A gilt framed oil on canvas of a water mill in the wood and one similar £10.00 - £20.00
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1299 11 albums of stamps and first day covers £40.00 - £60.00
1300 A chalk figure of a girl with a basket of puppies £15.00 - £20.00
1301 A Victorian mahogany toilet mirror £20.00 - £30.00
1302 A Charlotte Rhead wall pocket £25.00 - £30.00
1303 A gilt framed and glazed print 'The Woodcutters' £10.00 - £20.00
1304 A leather shield £10.00 - £20.00
1305 A Sadler teapot, water jug and milk jug together with a Bunnikins cup and saucer and a Shelley child's trio £20.00 - £30.00
1306 A late Victorian dentist's foot pedal drill by E & G Ltd, Edinburgh £40.00 - £60.00
1307 A Victorian glass table centrepiece £15.00 - £20.00
1308 A Victorian religious print entitled 'The Presentation at the Temple' £10.00 - £20.00
1309 2 Murano glass birds £15.00 - £20.00
1310 A 20th century green glass epergne £60.00 - £80.00
1311 A modern oil on canvas boat scene £15.00 - £20.00
1312 A framed and glazed artist's proof 'Natural Spring' signed Peter Robinson £20.00 - £30.00
1313 An Edwardian jug and basin set £20.00 - £30.00
1314 A mixed lot of silver plate including jugs, measures, napkin rings etc together with a quantity of collector's spoons £20.00 - £30.00
1315 A pair of framed and glazed engravings, Anne Hathaways cottage and Shakespeare's birthplace £10.00 - £20.00
1316 An oil on canvas country scene £15.00 - £20.00
1317 A large collection of newspapers and ephemera including Le Petit Journal and Illustrated London News £30.00 - £40.00
1318 An oil on board 'Lady Isobella' signed Roger Desoutter £20.00 - £30.00
1319 A 19th century earthenware glazed flour pot with lid £15.00 - £20.00
1320 A Victorian tea caddy, a/f £10.00 - £20.00
1321 A unusual purple carnival glass bowl with impressed bird £10.00 - £15.00
1322 A collection of portraits of young women signed Louis Shabner £20.00 - £30.00
1323 Approximately 2500 postcards etc £40.00 - £60.00
1324 A carved African chair £80.00 - £120.00
1325 A large embosses brass tray £10.00 - £20.00
1326 A brass magazine rack on wooden base £35.00 - £45.00
1327 A framed and glazed watercolour 'Chapel in Torquay' by Mary Scott Kew, 1859 £10.00 - £20.00
1328 A set of 6 knives and forks with mother of pearl 

handles, a cased set of butter knives and other cutlery £15.00 - £20.00
1329 A Victorian brass door stop £40.00 - £60.00
1330 2 framed photographs and a photograph of actress Lilian Temple in a wooden travelling case £20.00 - £30.00
1331 A Victorian mahogany hall chair £20.00 - £30.00
1332 A quantity of books including early children's annuals £15.00 - £20.00
1333 A cased Lark clarinet £25.00 - £30.00
1334 A tapestry covered folding prayer chair £10.00 - £20.00
1335 A boxed Franz porcelain butterfly tray and a boxed Franz porcelain pansy vase £20.00 - £30.00
1336 A Victorian brass oil lamps with cranberry effect glass shade £40.00 - £60.00
1337 A 19th century long oak stool £15.00 - £20.00
1338 A German Musterschutz wall plaque £10.00 - £15.00
1339 Approximately 33 pieces of Royal Albert Old Country Rose tea ware £80.00 - £120.00
1340 A Tiffany style table lamp £20.00 - £30.00
1341 A set of display drawers originally used for sets of teeth £10.00 - £20.00
1342 A Victorian metamorphic gout stool, makers name on ivory plaque, S Maw Son and Thompson, Aldersgate Street, London £50.00 - £60.00
1343 An inlaid plant stand £10.00 - £20.00
1344 6 'cabbage' dishes including Carlton ware £20.00 - £30.00
1345 A 20th century blue glass epergne £60.00 - £80.00
1346 A Victorian writing box £20.00 - £30.00
1347 A Royal Doulton tumbling leaves pattern  tea set £40.00 - £60.00
1348 An art glass footed bowl £25.00 - £35.00
1349 A small table with carved cap badge of the Royal Corps of Guides, reputed to be the most glorious group of soldiers in the world £140.00 - £180.00
1350 An Alsation dog figure £15.00 - £20.00
1351 A reproduction pre WW1 German officer's pickelhub helmet £30.00 - £40.00
1352 A reproduction Roman centurion helmet £25.00 - £35.00
1353 An inlaid corner chair £30.00 - £40.00
1354 A large collection of cigarette cards, in albums and loose £20.00 - £30.00
1355 A wooden cash till £20.00 - £30.00
1356 A set of brass fire irons £20.00 - £30.00
1357 A Victorian child's American rocking chair £40.00 - £60.00
1358 An album of approximately 500 old postcards including scenic, children's etc £100.00 - £200.00
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1359 A figural 2 light table lamp in the form of a mother and baby £20.00 - £30.00
1360 A framed and glazed continental village scene watercolour £10.00 - £20.00
1361 An album of postcards and an album of theatrical pictures £10.00 - £20.00
1362 A Georgian mahogany wash stand £30.00 - £40.00
1363 A lead London & Lancashire fire plaque £20.00 - £30.00
1364 A jewellery box £10.00 - £20.00
1365 A retro table lamp £20.00 - £30.00
1366 A brass ship's clock £20.00 - £30.00
1367 A Windsor farm house chair £40.00 - £60.00
1368 A Victorian comprehensive family Bible £20.00 - £30.00
1369 An album of US stamps £15.00 - £20.00
1370 A quantity of postcards, cigarette cards etc £10.00 - £20.00
1371 A collection of hand made lead soldiers with moulds and display cases £30.00 - £40.00
1372 A 4 piece silver plate tea set on tray £15.00 - £20.00
1373 A 1950's oak sewing box with green inner £20.00 - £30.00
1374 A quantity of Falkland Islands and other first day covers £10.00 - £20.00
1375 A Victorian phonograph complete with cylinders £180.00 - £220.00
1376 A figural table lamp and a leaf table lamp £20.00 - £30.00
1377 A quantity of bird pictures £10.00 - £15.00
1378 A rare 19th century Minton slipware charger £40.00 - £60.00
1379 A child's oak ladder back country chair with rush seat £30.00 - £40.00
1380 The Universal Natural History, circa 1891 by F L Pearce £60.00 - £80.00
1381 A Royal Albert Old Country Roses part tea set £30.00 - £40.00
1382 2 plaster masks possibly by Peter Peri £15.00 - £20.00
1383 4 war books including German £10.00 - £15.00
1384 A fish slice and 8 silver plated goblets £1,020.00 - £0.00
1385 A crying doll in carry cot £15.00 - £20.00
1386 A collection of 45 rpm records including Elvis, Buddy Holly etc £10.00 - £20.00
1387 A vase decorated with horses and one other £10.00 - £20.00
1388 3 albums of postcards £20.00 - £30.00
1389 A vintage biscuit barrel, vintage clothing items etc £10.00 - £20.00

1390 Approximately 8 early blue and white meat platters £10.00 - £20.00
1391 A middle eastern Iranian charcoal burner £10.00 - £20.00
1392 A inlaid walnut travelling scent bottle box and 3 others £30.00 - £40.00
1393 A quantity of WW1 military photographs, 1912-1916 India Bari Gala including officer's and ammunition mules £50.00 - £60.00
1394 A small suitcase with a bog oak cross and an old carved box £10.00 - £20.00
1395 A set of graduated copper jugs and other copper items £20.00 - £30.00
1396 A retro electric fire £15.00 - £20.00
1397 Approximately 60 sets of Brooke Bond tea cards, completeness unknown £15.00 - £30.00
1398 A 'Little Betty' child's sewing machine £15.00 - £20.00
1399 A large Ottoman style teapot £20.00 - £30.00
1400 A glove box with contents and 2 tins of silk handkerchiefs £10.00 - £20.00
1401 A Johnny Depp signed photograph in frame £25.00 - £30.00
1402 A silver plated tureen, napkin rings etc £10.00 - £15.00
1403 A collection of old meccano and an escalado game £10.00 - £20.00
1404 A vintage dolls pushchair £15.00 - £20.00
1405 A presentation silver plated teapot to Mr E F Simpson 1899 and associated letters mainly from Germany in 1930's £15.00 - £20.00
1406 4 volumes of The General Stud 1905 (books on horses) £35.00 - £40.00
1407 A mixed lot including cheese dish, butter dish, ginger jar etc £15.00 - £20.00
1408 A mixed lot of fabric and a basket of linen £20.00 - £30.00
1409 A set of scales with weights, brass wall plates and a  butter churn a/f £20.00 - £30.00
1410 A mixed lot of brass and other metal ware including camel bells £10.00 - £20.00
1411 A large quantity of cigarette and tea cards £30.00 - £40.00
1412 4 Late Victorian brass and copper hot water cans £40.00 - £60.00
1413 A pair of marble pink elephant book ends, a horse head ornament and an alabaster paper weight £20.00 - £30.00
1414 A large silver plated punch/champagne bowl £35.00 - £40.00
1415 A Bush bakelite radio and a Roberts radio £20.00 - £30.00
1416 A mixed lot of china and glass including Oriental 
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£10.00 - £20.00
1417 A cased Singer sewing machine £15.00 - £20.00
1418 3 vintage suitcases £20.00 - £30.00
1419 A pair of elbow chairs £60.00 - £80.00
1420 2 albums of old postcards including humorous, children's, greeting, scenic etc £40.00 - £60.00
1421 A red patterned carpet runner £20.00 - £30.00
1422 A Colombia table top gramaphone £20.00 - £30.00
1423 An album of stamps including Victorian, George, Edward etc £20.00 - £30.00
1424 A vintage Garraro SP25 MKIV turntable in original box £20.00 - £30.00
1425 A collection of postcards and other cards including painted Victorian cards, British Library sets, Cunard related etc £40.00 - £60.00
1426 A Mickey Mouse safe toy cinema projector in leather suitcase £15.00 - £20.00
1427 Approximately 60 LP records including Rolling Stones, The Who, Jethro Tull, Sex Pistols etc £90.00 - £100.00
1428 A large collection of stamps including albums, first day covers, postcards etc £30.00 - £40.00
1429 In excess of 70 LP records including Prog rock, Rolling Stone, 22 Top Queen, Guns & Roses etc £90.00 - £100.00
1430 A set of 4 coaching prints £10.00 - £20.00
1431 A box of stamps including album £10.00 - £20.00
1432 A set of 4 Bentwood chairs £60.00 - £80.00
1433 Everest by Hugh Ruttledge, 1933, second edition, includes plates and maps £10.00 - £20.00
1434 An album of first day covers £10.00 - £20.00
1435 A box of pictures £10.00 - £20.00
1436 A vintage projector £10.00 - £20.00
1437 A cutlery box £20.00 - £30.00
1438 A quantity of scrap books and floral scraps £20.00 - £30.00
1439 A red & silver cowhide rug £50.00 - £60.00
1440 A nest of 3 tables £15.00 - £20.00
1441 A framed and glazed watercolour shipping scene £10.00 - £20.00
1442 A quantity of brochures, music books etc including Black & White minstrels show £20.00 - £30.00
1443 A cased late 19th century violin, distressed £40.00 - £60.00
1444 A collection of stamps including loose, album, first day covers, postcards etc £20.00 - £30.00
1445 A pair of Italian 6 light chandeliers £40.00 - £60.00
1446 A framed presentation plaque £20.00 - £30.00
1447 A pair of vintage chandeliers (completeness unknown) £60.00 - £80.00

1448 2 original oils on board 'wildlife sanctuary' both signed R J Scott £20.00 - £30.00
1449 A pair of 19th century glass decanters on lacquered coasters £30.00 - £40.00
1450 A pair of brass swan neck table lamps with beaded shades £20.00 - £30.00
1451 4 framed and glazed engravings £10.00 - £20.00
1452 A quantity of unframed paintings on board £40.00 - £60.00
1453 A pencil study of a boy reading signed Norman Rockwell £10.00 - £20.00
1454 An oil on canvas marshland scene £10.00 - £20.00
1455 2 large and 6 small glass jars £20.00 - £30.00
1456 A walking stick with antler handle and silver collar £30.00 - £40.00
1457 5 boxes of mixed stamps £30.00 - £40.00
1458 Approximately 77 pieces of Pool pottery 'Vincent' design by Anita Harris including Dinner plates, tureens, cups, saucers, bowls, lasagne dishes etc £400.00 - £600.00
1459 An Aulos tenor No.211 recorder £10.00 - £20.00
1460 A Victorian walnut veneered writing box £40.00 - £60.00
1461 A framed and glazed 19th century Cash's Wedding book mark £10.00 - £15.00
1462 An oak framed sampler dated 1824 £15.00 - £20.00
1463 A Hohner Carmen 1 accordian £30.00 - £40.00
1464 An Empire style brass fire fender £50.00 - £60.00
1465 A late 19th / early 20th century bamboo walking stick litter picker by C Harris Leicester and a horn handled walking stick £30.00 - £40.00
1466 A mahogany wall clock £60.00 - £80.00
1467 A Victorian oak mantel clock, 1 spring a/f £40.00 - £60.00
1468 A quantity of antique reference books £10.00 - £15.00
1469 A Seth Thomas drop dial wall clock £40.00 - £60.00
1470 A porcelain doll in wedding dress and a box of vintage dolls etc £15.00 - £20.00
1471 An oak mantel clock £50.00 - £60.00
1472 A framed and glazed Victorian sampler £20.00 - £30.00
1473 A Family Bible, cover detached £15.00 - £20.00
1474 A Victorian print 'School time' £15.00 - £20.00
1475 A framed and glazed 1928 calendar for J H Priestley, Lincoln £20.00 - £30.00
1476 A British made mantel clock with pendelum and key £20.00 - £30.00
1477 A German violin and bow in case £30.00 - £40.00
1478 A 3 ball aneroid barometer, hydrometer, thermometer £80.00 - £120.00
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1479 An Art Deco inlaid mantel clock £20.00 - £30.00
1480 A mantel clock £20.00 - £30.00
1481 An inlaid drop dial wall clock £40.00 - £60.00
1482 A box of cigarette cards and album £10.00 - £20.00
1483 A black slate Paladian style mantel clock converted to battery movement £20.00 - £30.00
1484 A red glass candle holder featuring removable stems and central bowl £15.00 - £20.00
1485 A mahogany wall clock £50.00 - £60.00
1486 A Julian Stanton reproduction wall clock £30.00 - £40.00
1487 An Edwardian black slate mantel clock £20.00 - £30.00
1488 An inlaid wall clock £50.00 - £60.00
1489 A Paladian style mantel clock £20.00 - £30.00
1490 An air rifle £20.00 - £30.00
1491 An air rifle £20.00 - £30.00
1492 An air rifle £20.00 - £30.00
1493 An Oriental bronze vase decorated with dragon £40.00 - £60.00
1494 A large Doulton Lambeth wine stug £30.00 - £40.00
1495 A Victorian kneehole desk £40.00 - £60.00
1496 A framed canvas print of The Gainsborough lady £10.00 - £20.00
1497 A signed and dated 1967 print of a nude by Ronald Morton, (b.1918) £30.00 - £40.00
1498 3 good framed and glazed 'Waterloo' prints £30.00 - £40.00
1499 An Austrian 'Beauty of Age' oil on canvas signed and dated 1987 'Spinning wheel' £20.00 - £30.00
1500 A framed oil on board by local artist Muriel Reynolds £20.00 - £30.00
1501 A signed and dated 1967 print of a sitting nude by Ronald Morton (b.1918) £30.00 - £40.00
1502 A framed oil on canvas signed Robert Kier £20.00 - £30.00
1503 A pencil study of a woman at piano initialed J N 1989 £20.00 - £30.00
1504 A signed print by Pablo Picasso from the Vollard Suite series £30.00 - £40.00
1505 A 19th century oil on board, shepherd and sheep passing through rural village, 32 x 55 cms, framed £70.00 - £80.00
1506 A large early 20th century oil on board of Windsor Castle by Fred Stansfield, 86 x 100 cm £20.00 - £30.00
1507 A Henry Matisse signed proof entitled 'Jeune Fille Ceuchee' £30.00 - £40.00
1508 A Jean Cacteau signed print entitled Orphee £30.00 - £40.00
1509 A pair of water colours each 37cm x 27cm, Upper Slaughter and Lower Slaughter, Cotswolds, by 

Christopher Wyndham Hughes (1881-1961), Slade school artist, exhibited 35 works at Walkers Gallery, London. Signed, titled to verso, framed and glazed £100.00 - £150.00
1510 An oak framed Bubbles print £10.00 - £20.00
1511 A 19th century watercolour by H Louisa Walford, Exh. R,A. 1891-1904, English cottage garden, signed, 34cm x 24cm, framed and glazed £80.00 - £120.00
1512 A framed and glazed painting of sweet peas dated 1907 £20.00 - £30.00
1513 A modern framed and glazed limited edition print £10.00 - £20.00
1514 A gilt framed 19th century oil on canvas country scene signed Frederic Yates, 1854-1919, image 44.5cm x 29.5cm, frame 69cm x 53cm £100.00 - £200.00
1515 A figurative abstract acrylic on board, signed but indistinct £30.00 - £40.00
1516 A 19th century oil on board 'Scottish Spinner' £20.00 - £30.00
1517 An original charcoal drawing Scottish School signed J A M 1906? 'In the Old Rafernators Close, Hamilton' £10.00 - £20.00
1518 A framed and glazed Victorian oil painting by Charles Harmony Harrison, 1842-1902 £50.00 - £60.00
1519 A mahogany D shaped fold over table, a/f £30.00 - £40.00
1520 An oak long case clock £100.00 - £120.00
1521 A copper warming pan £10.00 - £15.00
1522 A mahogany music cabinet £40.00 - £60.00
1523 A period oak corner cupboard £100.00 - £150.00
1524 A mahogany astragal glazed display cabinet £60.00 - £80.00
1525 A large oil on board 'Daybreak - Sevenmile House' signed David Dane £80.00 - £120.00
1526 A 20th century blue glass epergne £60.00 - £80.00
1527 An early 19th century 5 drawer oak chest £50.00 - £70.00
1528 A painted face 8 day long case clock by James Usher, Lincoln £400.00 - £600.00
1529 A Victorian writing table
1530 A telescopic brass standard lamp with silk shade £20.00 - £30.00
1531 A Victorian mahogany framed ladies chair £250.00 - £300.00
1532 A pair of green metal adjustable garden chairs with shell design £20.00 - £30.00
1533 A Victorian bow front ebonised corner cupboard with glazed doors £100.00 - £120.00
1534 An Ercol table and 6 chairs £25.00 - £30.00
1535 An Andy Warhol Mars advertising poster approx. 

17BidMaster Office



6ft x 3.5ft £25.00 - £35.00
1536 A metal garden table and 2 chairs £20.00 - £30.00
1537 A 30 hour Grandfather clock (missing pendulum)  £400.00 - £600.00
1538 An oil on canvas continental town and river scene £100.00 - £120.00
1539 A 19th century painted cupboard £80.00 - £120.00
1540 A limited edition print of a spaniel £20.00 - £30.00
1541 An Edwardian inlaid display cabinet £40.00 - £60.00
1542 A concaved Regency buffet £450.00 - £550.00
1543 A set of Dicken's novels £10.00 - £20.00
1544 A mahogany glazed top bookcase £80.00 - £120.00
1545 A Victorian walnut loo table £450.00 - £550.00
1546 A portfolio of paintings, etchings, lithograph, limited edition prints etc £20.00 - £30.00
1547 A walnut veneered table with ball and claw feet £20.00 - £30.00
1548 A Burr walnut fold over card table £700.00 - £800.00
1549 A Victorian flute occasional table £20.00 - £30.00
1550 An Edwardian mahogany 2 drawer hall table £30.00 - £40.00
1551 A good quality red leather three piece suite £60.00 - £80.00
1552 A Victorian brass standard oil lamp £20.00 - £30.00
1553 A six section oak Minty stacking library/lawyer bookcase £30.00 - £40.00
1554 An oak cased 30 hour long case clock £200.00 - £300.00
1555 2 Victorian children's chairs including Maggs & Co., Bristol £20.00 - £30.00
1556 A leather topped writing table £30.00 - £40.00
1557 A wrought iron and wicker coffee table £10.00 - £20.00
1558 A Victorian rosewood tip top table £200.00 - £300.00
1559 A mahogany work table with brass feet £350.00 - £400.00
1560 A mahogany cellarette £300.00 - £400.00
1561 A 18th/19th French/Spanish refectory table £250.00 - £300.00
1562 A Victorian walnut sewing table £450.00 - £500.00
1563 A 30 hour long case clock (missing pendulum) £400.00 - £500.00
1564 A 'Lindo' electric acoustic bow back guitar with case £45.00 - £55.00
1565 An Edwardian mahogany side table £20.00 - £30.00

1566 An upholstered corner chair on mahogany legs £200.00 - £240.00
1567 An Edwardian inlaid cabinet £30.00 - £40.00
1568 An oval topped tripod table £20.00 - £30.00
1569 A pie crust edge table with barley twist legs £15.00 - £20.00
1570 A framed and glazed woolwork picture of a tall ship £10.00 - £20.00
1571 A 2 drawer mahogany writing table £30.00 - £40.00
1572 A mahogany corner cupboard £30.00 - £40.00
1573 A bergere chair £20.00 - £30.00
1574 A Victorian walnut fold over card table £700.00 - £800.00
1575 An inlaid elbow chair £20.00 - £30.00
1576 A 2 tier mahogany table with ormolu mounts £200.00 - £300.00
1577 A mahogany table with leather inset £100.00 - £120.00
1578 A twin pillar mahogany dining table £750.00 - £850.00
1579 A set of 6 George III style dining chairs with ball and claw feet £450.00 - £500.00
1580 A Regency style display cabinet on stand £200.00 - £300.00
1581 An early wool work picture, faded £10.00 - £20.00
1582 A period oak barley twist drop leaf table £150.00 - £200.00
1583 A nest of 3 carved tables £20.00 - £30.00
1584 A circular carved coffee table with 4 smaller tables under £30.00 - £40.00
1585 A carved sideboard £20.00 - £30.00
1586 A carved book case £30.00 - £40.00
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